

礼赞建党百年 矢志为党育人

魏都区实验学校开展 第一届班主任基本功大赛

本报讯 (朱康雨) 为推动班主任队伍专业化建设,提升班主任队伍的专业能力和育人水平,魏都区实验学校组织开展了第一届班主任基本功大赛。

此次大赛包括:班主任专业发展自传、主题班会设计、班级管理案例答辩、班级管理故事演讲和班主任才艺展示。经笔试和面试,大赛共评出一等奖3名,二等奖6名。

该校把本次活动作为加强班主任队伍建设、提升学校德育工作水平的重要举措。通过本次班主任基本功大赛,班主任进一步加深了对工作的认识,提升了对师德的理解。同时,也为该校老师营造了一个相互学习、相互交流、相互促进的良好氛围。

开展社团活动 促进全面成长

长葛市南席镇汶水双语小学 开展书法绘画社团活动

本报讯 (楚永生) 为提高学生的书法、绘画水平,培养他们对艺术的审美水平,近日,长葛市南席镇汶水双语小学开展了书法绘画社团活动。

据悉,从2020年秋季开始,该校专门开设了书法、美术社团,聘请专业的书法、美术老师每周末到校授课,取得了良好效果。尤其是对初学者,书法老师从执笔姿势的纠正开始,教到基本笔画的写法,一丝不苟,力求使学生们在书法上取得进步。

该校通过社团活动,培养了学生的观察力、思维力、想象力和表现力,也引导学生去发现美、创造美,让他们更全面地成长。

关注课堂反馈 提升教学效率

鄢陵县陶城镇春蕾实验小学 开展听“推门课”活动

本报讯 (刘桂先) 课堂是提高教学质量的主阵地。为加强对课堂教学常规的检查与指导,不断提升教师执教能力,鄢陵县陶城镇春蕾实验小学一直将听“推门课”作为本学期教学活动的重点。

该校班子成员深入课堂一线听“推门课”,真实地了解和掌握教师的课堂教学情况,并及时与上课教师共同探讨课堂中存在的问题,以促进教师进一步提高课堂教学水平。

将近两个月的听“推门课”活动,让教师们感到了压力和责任,使他们更注重在平时的教学上下功夫,对提高每节课的教学实效性起到了积极的推动作用。

据悉,该校将一如既往地吧“推门听课”活动作为深化课堂教学改革的一个重要途径,促使教师在常态课教学中下功夫,努力提高每节课的教学实效,力求原汁原味的常态课每堂都精彩。

教书育人 最美是“你”

市毓秀路小学开展“最美教师”评选推荐活动



“最美教师”评选推荐活动现场。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 吕精丽 赵珍珍 文/图) 为进一步弘扬优秀教师的高尚师德,激励全体教师以

“最美教师”为榜样,爱岗敬业,关爱学生,4月25日下午,市毓秀路小学开展了“最美教师”评选推荐活动。

此次评选推荐活动遵循公平、公正、公开的原则,最美教师参选者先进行个人演讲,再由全体教师公开投票推选。

参选教师依次上台演讲,深情回顾了自己扎根一线的教育历程,用真挚朴素的语言讲述了一个个动人的故事,她们如春风化雨,对学生充满关心、关爱,给予学生阳光与自信。她们对学生的爱与付出,她们的敬业与奉献,深深感染了在座的每一个人,赢得阵阵热烈的掌声。

此次“最美教师”评选推荐活动,展现了该校教师潜心育人、默默奉献的高尚品格,通过树立起身边的榜样,激励教师努力做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人,以赤诚之心、奉献之心、仁爱之心投身教育事业。

“书信手拉手” 豫疆心连心

市建设路小学与新疆一中学开展书信交流活动



真挚情谊在书信中传递。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 宋爽爽 王雯菲 文/图) 为纪念中国共产党建党100周年,引导少年儿童树立正

确的祖国观、民族观,增进豫疆两地师生之间的深厚友谊,近日,市建设路小学开展了“党史润童心 万里传真情”致信新

疆巴里坤哈萨克自治县第二中学的“书信手拉手”活动。

书信中,该校少先队员们向新疆朋友讲述最近参加的缅怀革命先烈、寻访英雄模范等“童心向党”活动,详细地介绍了许昌当地的革命遗址、纪念馆、红色故事,身边生活的新变化和自身的成长,以及对“手拉手”小伙伴的关心和祝福。

目前,第一批58封“手拉手”信件已经寄出,这些书信将跨越千里,带着同学们深厚友谊“飞”到新疆。

继去年的“喜迎国庆 欢度中秋 民族团结一家亲”文艺汇演活动,今年的清明节“走进清明 缅怀先烈”线上主题中队会,再到这次的“书信手拉手”活动,为两地师生带来了许多收获。

该校还将进一步开展与新疆学校之间的结对交流活动,让孩子们的心远隔千山万水,也能紧紧地贴在一起。

不忘“五四” 不负青春

禹州市韩城中心学校开展系列主题活动



诵读“红色经典”主题班会。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 任晓红 文/图) 为纪念“五四”运动102

周年,引导学生传承五四精神、坚定理想信念,教育学生听党话、跟党走,近

日,禹州市韩城中心学校开展了系列主题活动。

该校将青少年党史教育读本作为团课教育的重要内容,在每周一下午组织入团积极分子上团课。同时,组织入团积极分子撰写学习党史心得体会。

该校少工委制定了入团仪式活动方案。随后,该校团支部将按照相关规定,组织入团仪式。

该校还组织各班开展诵读“红色经典”主题班会活动。当天,以“喜迎建党百年 争做时代新人”为主题,举行了升旗仪式。

随后,该校组织学生寻访方山寨豫西抗战纪念馆,并组织学生观看爱国主义和革命历史电影,引导学生了解党的奋斗历程,传承党的光荣传统。